2021年10月26日 株式会社パートナーズダイニング 新宿 ふぐ一郎

# 【新宿 ふぐ一郎】2021年ふぐの季節到来!本格始動企画 第1弾、毎月「2」と「9」の付く日はてっさが2倍付けになる「ふぐ一郎の日」に。

2021年10月29日(金)よりスタート! 「ふぐ」の語呂合わせ「2」と「9」の付く日がおトクな「ふぐ一郎」



株式会社パートナーズダイニング(本社:新宿区西新宿、取締役社長 斎藤浩司)の運営する「新宿 ふぐー郎」は、2021年 10月29日(金)~2022年2月22日(火)の期間「2」と「9」に付く日は「てっさ」が2倍付けになる「ふぐー郎の日」を開催いたしますことをお知らせします。

「ふぐ一郎の日」はふぐの季節、冬季の本格始動に先駆けた第1弾となるイベント。今季のふぐ一郎は多くのイベントを開催予定です。

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社パートナーズダイニング

広報: 設楽(したら) (080-4379-0553) TEL:03-5332-6231 MAIL:m.shitara@partners-dining.co.jp

### ■「ふぐ一郎」本格始動!「ふぐ」の語呂合わせ「2」と「9」の付く日がおトク!

「ふぐ一郎」は、てっさやふぐちり鍋等、本格的なふぐコースをカジュアルに、低価格でお召し上がりいただけるふぐ料理屋さ んです。

ふぐは冬がもっとも旬となる季節。2021年の本格始動に先駆け、ふぐ一郎では「ふぐ」の語呂に合わせた「2」と「9」の付く日を 「ふぐ一郎の日」とし、「てっさ2倍付け」のサービスデイといたしました。

コース料理をご予約の方はもちろん、当日ご来店いただきましたお客様も「てっさ2倍」。ふぐ一郎のふぐは国産の上質なふぐ を使用しているので、安心で安全。上質、絶品のふぐ料理をぜひこの機会にお召し上がりください。

## ■ふぐ一郎 本格始動企画 第1弾「ふぐ一郎の日」概要

期間:2021年10月29日(金)~2022年2月22日(火)

ふぐの語呂に合わせて「2」「9」の付く日は「ふぐ一郎の日」とし、「てっさを2倍付け」といたします。

- ※「2」と「9」の付く日にご来店いただいた全てのお客様が対象です。
- ※「新宿 ふぐ一郎」限定イベントです。

### ■ 開催店舗「新宿 ふぐー郎」概要

・店舗名:新宿 ふぐー郎

・住所::〒160-0023 東京都新宿区歌舞伎町1-16-3 新宿スクエアビル4F

(新宿靖国通り沿いドンキホーテ横ビル)

•電話番号: 03-5292-5522

•営業時間:12:00-23:00

•食ベログページ

https://tabelog.com/tokyo/A1304/A130401/13152114/

# ■コースー例(価格は税込みです)

【ふぐちり鍋コース】〈全6品〉3.980円

【ふぐ唐揚げ&ふぐちり鍋コース】〈全7品〉4,480円

【ふぐ三昧コース】(全8品)4,980円

※お料理のみのコース金額です。飲み放題も別途ご用意があります。

### ■「ふぐ一郎」について

「ふぐ一郎」は国産の身欠きふぐを使用し、てっさ、ふぐちり鍋等の本格ふぐ料理を低価格で提供出来るふぐ料理屋として、 東京を中心に冬のシーズンには冬季期間店も含め8店舗を展開しております。サラリーマンの接待やグルメな女性が気軽に 立ち寄れる「ふぐ一郎」は各エリアのふぐ屋として親しまれております。

### ■会社概要

商号 : 株式会社パートナーズダイニング

代表者: 取締役社長 斎藤 浩司

所在地: 〒160-0023 東京都新宿区西新宿7-22-43 新宿JECビル4F

設立 : 2006年1月 事業内容:飲食事業 資本金: 5,000万円

URL: http://www.partners-dining.co.jp/

広報: 設楽(したら)(080-4379-0553)

TEL:03-5332-6231 MAIL:m.shitara@partners-dining.co.jp